

陆丰市创建国家森林城市工作 简 报

第 1 期

陆丰市创建国家森林城市指挥部办公室

2020 年 4 月 20 日

陆丰市全面动员部署创建国家森林城市

根据汕尾市委市政府关于“五城联创”的工作部署，4月16日陆丰市委市政府研究制定了《陆丰市开展“五城联创”工作方案》（陆委办字〔2020〕23号）。4月17日下午，陆丰市委市政府召开“五城联创”动员会，对陆丰市创建国家森林城市等进行全面动员部署，号召全市上下撸起袖子大干实干、甩开膀子真干苦干，迅速投入“五城联创”，勇当加快建设沿海经济带靓丽明珠主力军。会议要求各地各单位，一要凝聚共识，深刻领会开展“五城联创”的重大意义。要深刻领会开展“五城联创”是提升陆丰形象、优化发展环境的重要举措，是实现城市治理体系和治理能力现代化的重要载体，是改善民生、提

升群众幸福指数的现实需要，是推动裂变发展、勇当主力军的重要抓手。二要坚持问题导向，全力攻克创建工作的重点难点。要聚焦突出问题短板打造陆丰标杆，聚焦重点任务、关键环节集中攻坚，打好“党政主导+群众参与”的组合拳，聚焦协调联动抓统筹推进，把握好“单项创建”和“联创联建”的关系。三要强化责任落实，确保“五城联创”各项工作落到实处。要强化组织领导，强化督查考核，营造浓厚氛围，凝聚创建合力。陆丰市林业局赵武装局长就创建国家森林城市作了表态发言，强调要切实做到：一、要明确目标任务，分解落实责任；二、要加大宣传力度，营造浓厚氛围；三、要多方筹措资金，加快创建进度；四、要提升执法能力，保护森林资源。

报：汕尾市创建国家森林城市指挥部办公室。

送：市委办、人大办、政府办、政协办、市创建国家森林城市指挥部各成员单位。
